

HELLO WORLD Совет объявил адвокату предупреждение за вступление в уголовное дело в качестве защитника по назначению в обход установленного Порядка

31 января 2024 г.

При избрании меры дисциплинарной ответственности Совет учел, что адвокат ранее к дисциплинарной ответственности не привлекалась, свою вину в нарушении признала. Совет также принял во внимание ее возраст, длительный стаж адвокатской деятельности (с 2005 года), состояние здоровья.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты Москвы.